
В Томской области по результатам проверки по факту гибели семилетнего ребенка возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по факту гибели семилетнего ребенка в городе Асино возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности)

Проведенной доследственной проверкой установлено, что вечером 12 декабря 2011 года в городе Асино супружеская пара оставила семилетнего ребенка-инвалида одного дома, заперев дверь на замок. Супруги несколько часов находились в гостях, а вернувшись домой, обнаружили ребенка мертвым. По версии следствия, во время их отсутствия над раскаленной печкой оплавилась и порвалась синтетическая веревка, висевшее на ней белье упало на печь и стало дымиться. Предположительно мальчик, лишенный из-за болезни возможности передвигаться, скончался от отравления угарным газом.

В настоящее время Асиновским МСО проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По делу назначен ряд судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, проводятся иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/728959>